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Vali õige kirjutusviis.

Kriipsuta vale maha.

Arvuta.

3,42 + 2,51=

3, 4 2 3, 4 2 3, 4 2
+ 2, 5 1 + 2, 5 1 + 2, 5 1

29,67 - 2,51=

2 9, 6 7 2 9, 6 7 2 9, 6 7
- 2, 5 1 - 2, 5 1 - 2, 5 1

Arvuta.

Vali õige vastus.

2,2 + 3,3 =

a) 6,6

b) 5,5

c) 55

1,11 + 5,66 =

a) 6,66

b) 6,77

c) 6,7

8,82 – 7,71 =

a) 111

b) 1,11

c) 11,1
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�� Koosta neli avaldist tabelis olevate arvudega.

Kasuta liitmise ja lahutamise tehteid.

Arvuta.

0, 0 1 + 3, 1 2 =

�� Sauruseema kaalub 5,5 tonni.

Saurusepoeg kaalub 4,15 tonni vähem kui ema.

Kergem on ..............................................................................................

Mitme tonni võrra on ema raskem kui poeg?

Mitme tonni võrra on poeg kergem kui ema?

0,01 1,23

0,61 4,16

0,12 3,12
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